

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ**
«Средняя общеобразовательная школа № 6» г.Аргун

**Анализ работы профильного психолого-педагогического класса
на 2023-2024 учебный год**

В целях развития системы профильной подготовки учащихся старших классов в области социально-гуманитарных знаний через организацию педагогических классов на базе МБОУ «СОШ 6» г. Аргун открыт и функционирует психолого-педагогический класс, в котором обучаются 11 учащихся. Совместно с Чеченским Государственным Педагогическим Университетом реализуется сетевая модель обучения на основе договора о сетевой форме реализации части образовательной программы профильного психолого-педагогического класса и на основе примерной образовательной программы психолого-педагогического класса. Основная идея профильного психолого-педагогического класса – создание инновационной образовательной среды на основе сетевого партнерства учреждений разного типа, обеспечивающей качественное профильное обучение и формирование устойчивой мотивации у школьников на будущую социально-педагогическую деятельность.

При наборе в данный класс был проведен отбор и зачисление школьников на обучение в профильном психолого-педагогическом классе на основании локальных нормативных актов; закреплен за обучающимися педагог-куратор, который обеспечивает освоение обучающимися Программы в полном объеме, обеспечивает организационную, методическую, консультационную поддержку обучающихся психолого-педагогического класса в ходе реализации волонтерских проектов.

В сентябре 2023 года проведено родительское собрание «Целевое обучение, как возможность получения бесплатного высшего педагогического образования», на котором познакомили родителей с порядком оформления целевого направлении, преимуществом и возможностью обучаться за счет средств организации и дальнейшего трудоустройства. Старшеклассники знакомятся с компетенциями по основным дисциплинам, учащиеся активно участвуют в творческих конкурсах в рамках учебных дисциплин.

Администрация МБОУ «СОШ 6» г. Аргун приняла участие в онлайн-семинаре «Психология личности и профессиональной деятельности учителя при работе в психолого-педагогических классах».

В течение 2023-2024 учебного года участники педагогического класса посещали разнообразные занятия гуманитарного профиля (педагогика, психология,

индивидуальный проект, обществознание), благодаря которым они научились эффективному планированию и управлению личными ресурсами, развили навыки продуктивного общения и работы в команде, освоили приемы выживания в чрезвычайных ситуациях, узнали, как разрабатывать социальные и образовательные проекты, повысили политическую грамотность и научились смотреть на общественные явления глазами политолога, научились использовать готовые медиа-продукты и создавать собственные, рассмотрели приемы использования медиа-средств в популяризации и продвижении образовательной деятельности школы и проектов, изучили контексты восприятия вербальной информации людьми разной культуры и национальностей, научились создавать и использовать современные цифровые ресурсы для самообразования, изучили основы педагогических знаний, необходимых начинающему педагогу.

Также учащиеся 11 «А» класса защитили свои индивидуальные проекты, которые выполнялись индивидуально либо авторской группой (не более 6 человек) при консультационной поддержке руководителя. В качестве итоговой работы, учащиеся психолого-педагогического класса разработали и провели занятия для учащихся 5-9 классов в альтернативной форме. Это были такие мероприятия как: урок, классный час, коррекционно-развивающее занятие, спортивное занятие. Требования к занятию были: продолжительность не более 40 минут, форма занятия должна была соответствовать возрасту обучающихся и программе обучения, реализуемой в данном классе (группе).

За 2023 - 2024 учебный год учащиеся психолого-педагогического класса провели и приняли участие в следующих мероприятиях:

№	Мероприятие	Форма проведения
1.	День Знаний	Участвовали в проведении праздника для учащихся школы
2.	Проект «Билет в будущее»	Принимают активное участие в проекте
3.	Поздравление ко Дню учителя	Провели творческое поздравление учителей школы
4.	Внеклассное мероприятие «Безопасный интернет»	Для учащихся начальных классов провели квест-игру «Путешествие в безопасный мир интернета»
5.	Веселые старты «Безопасное колесо»	Помогли в проведении спортивных мероприятий
6.	Интеллектуальная игра «Символы России»	Провели игру для 5-х классов

7.	Неделя психологии – акция «Возьмите то, что вам нужно»	Участвовали и помогали в организации комплекса мероприятий для создания психологически безопасного образовательного пространства
8.	Игра «Брейн-ринг»	Приняли участие в игре «Брейн-ринг» в 6-х классах
9.	Акция «Блокадный хлеб»	Приняли участие в организации акции «Блокадной вечности страницы» в фойе школы
10.	«Литературная гостиная»	Помогли в проведении Литературной гостиной «Живая классика»
11.	Участие в акции «Добрые руки»	Как волонтеры «Доброе сердце дарит добро» помогли в сборе гуманитарной помощи для детей интерната-сирот
12.	«Веселые старты»	Провели спортивные соревнования для учащихся 2-х классов, посвященные Дню Защитника Отечества
13.	«Портрет любимой Мамочки»	Организовали выставку детского творчества среди 3-5 классов ко дню 8 марта
14.	«Прощание с Азбукой»	Помогают в проведении праздника для первоклассников «Прощание с Азбукой»

Таким образом, обучающиеся профильного психолого-педагогического класса в 2023-2024 учебном году проявили особую активность и интерес ко всем конкурсам и мероприятиям.

Проблема выбора профессии стоит перед старшеклассниками всегда, а сейчас она становится особо актуальной в связи с изменениями, происходящими в нашем обществе.

Учебный год показал, что ребятам интересно попробовать себя в педагогических профессиях и планируют связать свою жизнь с такими профессиями, как: учителя начальных классов, учителя-предметники, воспитатели, педагоги дополнительного образования, социальные педагоги.

Директор

А.Ш.Чапаева